
 SAUNDERSFOOT HARBOUR COMMISSIONERS PUBLIC CONSULTATION EVENT PHASE 2 
 

Friday 27th – 28th April & 5th May 2018 
LHP Auditors were commissioned by the Harbour Commissioners to review all returned feedback forms, 

and have confirmed that the statistics reported below (in red) are accurate and correct and a true 
reflection of the Public Consultation response. 

 
The Results from the Public Consultation as below which includes 150 two-page questioner and 7 short questioners 

that offered opportunity to raise and concerns or support which was reflected in the total scoring below  
157 Total  

 
FEEDBACK FORM  
 
Thank you for attending today.  We hope you have found the exhibition useful.  The Saundersfoot Harbour 

Commissioners would greatly value your feedback, therefore please could you take a few moments to give your opinion 

on the proposals by completing this form? 
 
 
1. Do you support the principle of regenerating the Harbour at Saundersfoot?       Yes           No     

 Please add any further comments. 

 

Yes: - 140      90.44% / No: - 15           9.55%           /           No response: - 0             0% 

 

 

2.  What is your opinion overall on the project?  
 
 Strongly Support  Generally Support  Generally Object 

 Strongly Object  Undecided  

 Please explain briefly why? 

 

Strongly Support: - 110        70.06%                         /            Generally Support: -  21                   13.37%    

Generally, Object: - 9              5.73%                 /             Strongly Object: - 16                       10.19% 

Undecided: - 1                        0.63% 

  

3.  Are you supportive of the proposal “Ocean Square” to refurbish and extend the Coal Office creating an all-weather 

covered Plaza / Heritage Interpretation Centre / Tourist welcome centre, Commercial units and Short stay 

accommodation 

 Yes           No     

 Please add any further comments. 

 

Yes: - 125     79.61% /        No: - 30      19.10%             /        No response: -  2                1.27% 

 

4. Do you agree a large, covered ‘plaza’ with seating area and floral planting would be beneficial to the Village, 

providing shelter in poor weather that is currently limited in Saundersfoot?     Yes         No     

 Please add any further comments. 

Yes: -130  82.80% / No: - 24  15.28%             /         No response: - 3                 1.91% 

 



5.  Are you supportive of the proposal “Coastal Schooner” establishing a maritime Heritage interpretation centre / 

family activity area, and an outdoor event cinema on the National Events Decking 

 Yes           No     

 Please add any further comments. 

Yes: - 140         89.17% / No: - 12       7.64%       /           No response: -  5               3.18% 

 

 

 

6.  Do you agree that the creation of an additional 50 plus new jobs will be beneficial to the economy of the Village?       

Yes           No     

 Please add any further comments. 

Yes: -129       82.16% / No: - 11  7.00%           /           No response: -17             10.82 % 

 
 

 7. Did you find the exhibition useful?       Yes           No     

 Please add any further comments. 

Yes: -143  91.08% / No: - 0  0%           /           No response: -14                  8.91% 

 

 

8. Were the team hosting the exhibition informative and helpful?       Yes           No     

 Please add any further comments. 

Yes: -  136 86.62%  No: - 3  1.91%                      No response: -18                  11.46% 

 

 
 9.      If you have any further comments or observations to make please do so below.  

Comments  

In support: -  visionary scheme / much need development / offering wet weather cover for visitors 

Not in support: -village will be spoiled/ not required/ no one has complained about the weather 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
Thank you very much for attending the exhibition and for providing your feedback in respect of the proposed project.  
Please would you mind telling us whether you are a:- 
 
Saundersfoot Resident 111 Local Business: - 16  

                                                                                        All were supportive apart from one who had a concern over            
                                                                                        Coastal Schooner location due to the decking currently  
                                                                                        closed when wet, due to slip hazard, however the new grip                                               
                                                                                       deck will resolve this issue 

 
 
Visitor 23 Shopper  
 
Student 0 Water User:       Yes          No           
 
Nearby resident: -  12 Sail   /  Power   /  Paddle  
 
No Response: -                         11 
 
Other (please state)___________________ 
 
What age grouping are you in please?    19 or under: - 1 / 20 – 39: -8 / 40 – 59: - 37   / 60+: - 94 No response: - 17 


